

Рисковые активы готовы к небольшому росту

Несмотря на плохую статистику, которая поступает в последнее время по экономике Австралии, и падение котировок нефти, пара AUD/USD продолжает демонстрировать силу, что больше можно назвать спекулятивным ростом, чем реальным укреплением пары на основе каких-то фундаментальных факторов.

Сегодня были опубликованы очередные данные по индексу потребительского доверия в Австралии, который вновь снизился, однако реакция рынка была в пользу покупок австралийского доллара. По данным ANZ/Roy Morgan, индекс потребительского доверия за неделю с 4 по 10 июля упал на 0,5%. Вероятно, настроения ухудшились после понижения прогноза по рейтингу Австралии со «стабильного» до «негативного» агентством Standard&Poor's на прошлой неделе.

Что касается технических перспектив пары AUD/USD, то она постепенно приближается к очень крупным уровням сопротивления, и даже отсутствие на них продавцов может привести к формированию нисходящей коррекции в паре лишь по причине фиксации прибыли. Рост, наблюдаемый с конца июня, может быть ограничен областью 0.7630, до которой пара уже сумела сегодня дотянуться.

Британский фунт во вторник также укрепился против доллара США после того, как стало известно, что следующим премьер-министром Великобритании будет Тереза Мэй. Однако вряд ли рост будет носить долговременный характер, так как многие трейдеры воздержатся от крупных позиций в преддверии запланированного на четверг заседания Банка Англии, поскольку существует достаточно высокая вероятность понижения ключевой процентной ставки по его итогам.

Что касается технической картины пары, то крупные уровни сопротивления для фунта сейчас просматриваются в районах 1.3150 и 1.3230, от которых можно и нужно обращать внимание на короткие позиции.

Относительно пары EUR/USD можно сказать, что все предпосылки роста американского доллара после данных по рынку труда сошли на нет. Вполне вероятно, спрос на рисковые активы увеличится в ближайшее





время, однако более крупное восходящее движение по паре будет образовано лишь после закрепления выше уровня сопротивления 1.1120, который приведет к 1.1180 и 1.1250.

Сегодня представитель ФРС Лоретта Местер отметила позитивную ситуацию на рынке труда США. По ее мнению, состояние рынка труда хорошее, но сроки повышения ставок будут зависеть от того, как будет развиваться ситуация в экономике в целом. Местер заявила, что целесообразно постепенное повышение ставок.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (<u>www.instaforex.com</u>)